Fruit and Veggie Campaign Radio Scripts
English
When it comes to fruits and veggies, more matters! Canned, frozen, dried, and fresh fruits and veggies and 100% juice all count towards eating more. Different colors of fruits and veggies have different vitamins and minerals, so make sure to eat lots of different kinds! For free recipes, call 1-800-695-3335 or visit our website at eatwellbewell.org. This was funded by USDA's Supplemental Nutrition Assistance Program. This institution is an equal opportunity provider and employer.
It’s easy to include fruits and veggies in your daily diet. You can add bananas to your cereal, have an apple with your lunch, or add a small salad with your dinner! And remember, canned, frozen, dried and fresh fruits and veggies and 100% juice all count towards eating more! For free recipes, call 1-800-695-3335 or visit our website at eatwellbewell.org. This was funded by USDA's Supplemental Nutrition Assistance Program. This institution is an equal opportunity provider and employer.

Spanish
Cuando se trata de frutas y verduras ¡más es importante! Las frutas y verduras enlatadas, congeladas, secas y frescas, así como el jugo 100%, todas cuentan para comer más. Los diferentes colores de frutas y verduras tienen diferentes vitaminas y minerales, ¡Así que asegúrese de comer muchas y de diferentes tipos! Para recibir recetas gratis, llame al 1-800-695-3335 o visite nuestro sitio de Internet en eatwellbewell.org. Esto fue financiado por el Programa de Nutrición Suplementaria del Departamento de  Agricultura de Estados Unidos. Esta institución es un empleador que ofrece igualdad de oportunidades.

Es fácil incluir frutas y verduras en su dieta diaria. Puede agregar plátanos a su cereal, cómase una manzana en el almuerzo o ¡añada una pequeña ensalada a su cena! Y recuerde, Las frutas y verduras enlatadas, congeladas, secas y frescas, así como el jugo 100% ¡todas cuentan para comer más! Para recibir recetas gratis, llame al 1-800-695-3335 o visite nuestro sitio de Internet en eatwellbewell.org. Esto fue financiado por el Programa de Nutrición Suplementaria del Departamento de  Agricultura de Estados Unidos. Esta institución es un empleador que ofrece igualdad de oportunidades.
